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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet "all you can eat", Lunchpaket
zum Mitnehmen, warmes Abendessen mit
Tischgetränk,
Bettwäsche inklusive

 Gepäck- und Personentransfer vom Bahnhof
zur Jugendherberge und zurück,
1x Transfer Jugendherberge nach Mittenwald,
ein halber Programmtag am Alpinen
Studienplatz, z.B. Natur-Hochseilgarten
Isarhorn, GPS-Geocaching, Bogenschießen

 Nicht enthalten: Kurbeitrag (Erwachsene 2,30€
/ Nacht, Kinder 10-15 Jahre 1,05€ / Nacht),
Fahrtkosten mit der Bahn

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

BergaktivWochenende
Schnuppertage in der Region Mittenwald

GRUPPEN, VEREINE, ORGANISATIONEN

1. Tag: ANREISE

2. Tag: AKTIONSTAG

3. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Aktivangebot für Gruppen:

Aufgrund der Wettersituation oder aus anderen organisatorischen Gründen kann der Programmablauf – nach
Rücksprache mit Ihnen - umgestellt werden.

Herzlich willkommen in Mittenwald! Die Jugendherberge liegt zwischen Zugspitze und Karwendelgebirge etwa 3
Kilometer ausserhalb des Ortes Mittenwald in herrlicher Alleinlage auf den Buckelwiesen. Das Haus bietet eine
eigene Sauna, Spielplatz, Liegewiese und Boulderraum. Die nächste öffentliche Bushaltestelle ist 30 Gehminuten
entfernt.

Einmal Berge und zurück. Gerade für Gruppen aus dem Münchener Umland eignet sich dieses
Aktionswochenende. Nahezu alle Kosten sind einkalkuliert! Mit einem Bündel voller Erlebnisse treten Sie die
Heimreise mit der Bahn an.

Anreise mit der Bahn und Transfer zur Jugendherberge bis zum Abendessen. Late Check in bis 21.00 Uhr
möglich.

Abends Spiel und Spaß an der Jugendherberge (Ball- und Brettspiele vorhanden).

Zur Wahl stehen folgende Halbtagesprogramme (Dauer jeweils ca. 3 Stunden):

Natur-Seilgarten Isarhorn
In einzigartiger Umgebung bewältigen wir die Stationen des 180 m langen Parcours durch die Baumwipfel. Unter
Anleitung bewegen wir uns -immer an Seilen gesichert- in Höhen bis zu 10 Metern über dem Boden. Jeder kann
es schaffen: Konzentration, Selbstüberwindung und Teamgeist sind hier gefragt.

GPS-Geocaching
Mit unseren GPS-Geräten gehen wir auf die Jagd nach spannenden, lehrreichen, unterhaltsamen und leckeren
Schätzen. Lasst euch überraschen!

Bogenschießen
Bei uns lernt Ihr den sicheren Umgang mit Pfeil und Bogen! Das nutzt Euch nicht nur im Kampf gegen den
Sheriff von Nottingham sondern hilft Euch bei Konzentration, Entspannung und Fitness. Und natürlich macht es
einen riesen Spaß!

Nach dem Frühstück Check-Out und Transfer zur Leutaschklamm (Geisterklamm), die in 2 Stunden auf
spektakulärem Weg durchquert werden kann. Von dort direkt zum Bahnhof und Rückreise mit der Bahn
(Bayernticket). Das Gepäck kann von uns separat zum Bahnhof gebracht werden.

Die Programminhalte sind für Personen ab 8 Jahre geeignet.

Empfohlene An- und Abreise mit der Bahn bis Bahnhof Klais mit dem Bayernticket (z.Zt.: 56 € für 5 Personen /
einfache Fahrt).

Der Gepäck- und Personentransport erfolgt mit einem Kleinbus oder einem kleinem Reisebus bis 30 Personen.
Bei größeren Gruppen gibt es einen Mehrfachtransfer, da die Transferzeit mit nur maximal 10 Minuten nur recht
kurz ist.

Kurbeitrag (Erwachsene 2,30 € pro Nacht, Kinder von 10 bis 15 Jahre 1,05 € pro Nacht) muss von uns vor Ort
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gesondert erhoben und an die Gemeinde abgeführt werden. Sie erhalten eine Gästekarte, die unter anderem zu
einem kostenlosen Besuch des Karwendelbades, sowie zu einer Berg- oder Talfahrt mit der
Kranzberg-Sesselbahn berechtigt.

Die Anreise ist vorwiegend am Freitag und der Aufenthalt über das Wochenende möglich. In Ferienzeiten in der
Aufenthalt auch unter der Woche möglich.

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen ab 18 Personen berechnet.
Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31 Tage vor
Reisebeginn.
Das Programm ist auch für kleinere Gruppen auf Anfrage buchbar. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wenden Sie sich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Mittenwald,
Buckelwiesen 7
82481 Mittenwald

+49 8823 1701
mittenwald@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/2017

